

**Střednědobá evaluace Strategického plánu města Jeseník**

Ekonomika a cestovní ruch	Specifický cíl	Opatření	Aktivity	Garant	Zhodnocení	
Ekonomika a cestovní ruch	SC 1.1 Vytvářet podmínky pro podporu místní ekonomiky a příchod podnikatelských subjektů	1.1.1 Zpracování koncepce rozvoje podnikání a zaměstnanosti	A. Zpracování a implementace koncepce B. Provéření možnosti příchodu zaměstnavatele ze státního sektoru A. Bodpora regionálních produktů.	vedení města vedení města	Aktivita je naplňována prostřednictvím kontinuálního rozvoje spolupráce s podnikatelskými subjekty. Probíhá spolupráce s OHK, agrární komorou, podnikateli, podpora propojování jednotlivých relevantních aktérů (např. Inovační HUB, jednání s podnikateli ke změnám územního plánu-vyčleňování ploch pro podnikání, individuální schůzky s místními firmami za účelem je podpořit aj.). Možnost zpracování koncepce byla prověřena a vyhodnocena jako nepotřebná.	
		1.1.2 Pravidelné jednání u kulatého stolu a spolupráce s podnikatelskými subjekty a dalšími subjekty	B. Řešení individuálních požadavků místních podnikatelů (prostřednictvím Komise pro rozvoj města) C. Nabídka pozemků pro podnikání v průmyslové zóně Za Podjezdem na webu města, investičních veletrzích, atd.	OSR OSR OIM OIM	Aktivita průběžná. Probíhá prodej regionálních produktů v IC Katovna (např. lázeňské oplatky, jesenícká čokoláda, šípkové víno atd.). Nákup občerstvení u místních výrobců. Propagace jeseníckých regionálních produktů v IC. Spolupráce s MAS Horní Pomoraví-certifikace nových jeseníckých výrobců regionálních produktů. Účast města na jejich setkání, školení. Aktivita průběžná. Spolupráce s místními podnikateli v cestovním ruchu v oblasti cestovního ruchu pod záštitou Jeseník_sdržení cestovního ruchu a Euroregionu Praděd. Individuální spolupráce IC při konkrétních požadavcích podnikatelů na setkání pracovních skupin (PS marketing, PS cyklo, PS ski). Spolupráce probíhá především přes příslušná oddělení města.	
		1.1.3 Podpora investičních rozvojových záměrů v souladu s územním plánem města	A. Průmyslová zóna Za Podjezdem B. Průmyslový areál U bělidla. C. Vytvoření a propagace ucelené nabídky nemovitostí vhodných k podnikání a akvizice vhodných zájemců.	OIM OIM OIM	Aktivita průběžná. Nabídka prodeje probíhá. Systém investičních pobídek zrušen. Prodej již za cenu místa obvyklou. Zóna Za Podjezdem bude v dohledné době naplněna. Prodáno 2020.	
	SC 1.2 Podporovat propagaci a řízení v oblasti cestovního ruchu	1.2.1 Zpracování a implementace koncepce rozvoje cestovního ruchu	A. Zpracování a implementace koncepce.	OSR	Koncepce cestovního ruchu měla být součástí žádosti o dotaci do výzvy 33 OPZ. Neúspěšná žádost o dotaci.	
		1.2.2 Podpora marketingových aktivit a propagace místních památek, služeb a akcí	A. Propagace města a regionu, zkvalitňování služeb pro návštěvníky spolu s dalšími aktéry (Informační centrum, Priessnitzovy léčebné lázně, místní podnikatelé, atd.). B. Rozvoj stávajícího informačního centra na stále kvalitnější centrum se širokým portfoliem služeb sloužících jako vstupní brána do Jeseníku.	OSR OSR	Aktivita průběžná. Podpora marketingových aktivit města se širším záběrem, např. prezentace města, brožury, průvodce města, aplikace Kat na čarodějnice. Nový PR v rámci OO zabývající se primárně marketingem města. Koordinace aktivit v součinnosti s OSR CR. Aktivita průběžná. Certifikace IC, rozšíření nabídky zboží, vzdělávání pracovníků, propojení na portál jeseniky.cz a OutDoorActive.cz. Regionální přesah-IC pro celý region (dotace z Mikroregionu, OK).	
		1.2.3 Rozvoj spolupráce veřejných subjektů včetně spolupráce s poskytovateli služeb v cestovním ruchu a dalšími subjekty v oblasti cestovního ruchu	A. Rozvoj spolupráce s obcemi v polském příhraničí a dalšími partnery, realizace společných projektů. B. Spolupráce města v rozvojových sdruženích (mikroregion, euroregion, atd.) a místní akční skupině. C. Podpora partnerského přístupu v rámci jednání na místní či regionální úrovni.	OSR, OO OSR OSR	Spolupráce s obcemi v polském příhraničí probíhá kontinuálně. Za poslední období byly a jsou realizovány Společné projekty (Za dědictvím V.P. s vysokou školou v Nyse). Probíhá spolupráce s IC v Glucholazech, Nyse, Paczkowe a Zloteh Stoku. Partnerská města Glucholazy, Nysa (setkávání min. 1x ročně) Spolupráce se sdruženími probíhá průběžně (J-SCR, Euroregion Praděd, Mikroregion Jesenícko, MAS VP, Svaz měst a obcí ČR, SMOJ). např. Yescyklo, Bílé stopy, účast na veletrzích, turistické noviny, brožury aj. Město Jeseník během sledovaného období prohloubilo partnerskou spolupráci s místními subjekty, jako například: Hnutí Brontosaurus (společná péče o prameny), Sudetikus (propagace akcí, účast na nich, společné plánování), Silezika aj. Spolupráce probíhá i s J-SCR, Euroregionem Praděd, Mikroregionem Jesenícko, MAS VP, Olomouckým krajem, Slezskou univerzitou, dalšími IC, atd.	
	SC 1.3 Rozvíjet infrastrukturu a služby v cestovním ruchu	1.3.1 Rekonstrukce a budování multifunkčního využití objektů na podporu cestovního ruchu (sportoviště, památky apod.)	A. Rozvoj zóny Za Podjezdem pro sportovní a volnočasové aktivity (běžkašské tratě, cyklo doprava, golf, atd.). B. Vodní plocha u Vodní tvrže - obnovení původního vodního příkopu. C. Obnova a rekonstrukce pramenů a drobných památek na území města. D. Podpora zapojení kulturních aktivit obyvatel Jeseníku do turistické nabídky města.	OŠKS/OIM OIM OSR/OIM OSR	Aktivita v realizaci. Aréna individuálních sportů – studie vypracována, rozpracován biologický průzkum, příprava podkladů pro PD. Viz. 3.1.3. E	
			A. Chodník do lázní - vybudování chodníku, který povede z města do lázní. B. Za dědictvím V.Priessnitze - Muzikantská stezka - terénní úpravy včetně doplnění mobiliářem a informačních tabulí. C. Revitalizace Smetanových sadů - revitalizace ploch a nábřeží, rekonstrukce původního letního divadla, doplnění prvků městského mobiliáře a herních prvků, vybudování vodních prvků, revitalizace zeleně (viz také 2.3.2). D. Budování drobné infrastruktury na podporu cestovního ruchu (např. nabíjecí stanice pro elektrokola, informační tabule...).	OIM OIM OIM	Probíhá obnova několika pramenů, pořádání Dne pramenů, pravidelné schůzky Rady pramenů, vytvoření webu jesenickeprameny.cz, tištěné mapy Propagace kulturních akcí průběžně probíhá, např. v IC (TV obrazovky v Katovně), vitríny na náměstí, jesinfo.cz. Kulturní aktivity obyvatel Jeseníku město propaguje na svém FB, webu. Probíhá předprojektová příprava, akce je investiční prioritou města. zrealizováno Viz. 3.1.2. A, vodní prvky nerealizovány.	
			1.3.2 Podpora kvalitní nabídky základní infrastruktury a služeb na podporu cestovního ruchu	A. Modernizace, rekonstrukce a obnova historických památek a původní architektury pro zachování kvality a šíře památkové nabídky.	OSR, OIM	Z českopolského projektu byla opravena Muzikantská stezka do lázní. Ve spolupráci s JSCR byly umístěny za Jeseníku nabíjecí stanice pro elektrokola. Došlo k aktualizaci informačních tabulí Stezky Vily pramene ve Smetanových sadech. Probíhá průběžná výměna infocedulí.
			1.3.3 Podpora péče o památky ve městě	A. Modernizace, rekonstrukce a obnova historických památek a původní architektury pro zachování kvality a šíře památkové nabídky.	OSR, OIM	Probíhá převod správy budovy Katovny z MKZ na Město se záměrem komplexního řešení jejího využití. Dále viz 1.3.1 C.
			1.3.3 Podpora péče o památky ve městě	A. Modernizace, rekonstrukce a obnova historických památek a původní architektury pro zachování kvality a šíře památkové nabídky.	OSR, OIM	Probíhá převod správy budovy Katovny z MKZ na Město se záměrem komplexního řešení jejího využití. Dále viz 1.3.1 C.





Střednědobá evaluace Strategického plánu města Jeseník

		Specifický cíl	Opatření	Aktivity	Garant	Zhodnocení
Verejná správa	SC 4.1 Posilovat spolupráci a komunikaci města s občany a místními iniciativami včetně místní a mezinárodní spolupráce	4.1.1 Vytvoření podmínek pro spolupráci města s občany, místními iniciativami a občanskou společností, jako partnery pro plánování a realizaci rozvoje města	A. <b>B</b> articipace veřejnosti v realizaci rozvoje města (z rozpočtu města budou vyčleněny finanční prostředky, o jejichž využití budou moci rozhodnout občané města).	PR	PR	Participativní rozpočet 2. kolo pro rok 2021.
			B. <b>R</b> evize nástrojů propagace a komunikačních nástrojů mezi městem a organizátory kulturních, vzdělávacích, sportovních a společenských akcí a provozovateli zařízení.	PR, OSR, OŠKS	PR	Portfolio komunikačních nástrojů se postupně rozšiřuje (vzdelavanijesenicko.cz, jesinfo.cz+ otevření systému událostí Jesenicka - osuj.jesinfo.cz, jeseniky.cz, youtube aj.)
			C. <b>R</b> ozvoj PR města.	PR	PR	2021 zřízeno prac. místo PR pracovníka. Nová platforma Náš Jeseník.cz, FB, Instagram, měsíčník Naše město, tiskové konference. Snaha o zlepšení negativního vnímání úřednického stavu veřejnosti
			D. <b>V</b> yužití památek, revitalizace vybraných území města a vytváření nových památek a uměleckých děl ve veřejném prostoru města a jeho okolí ve spolupráci s občanskými iniciativami.	vedení města, PR	vedení města, PR	Iniciace prostřednictvím aktivistů s architektem města, česko-německá kulturní iniciativa ImZentrum v roce 2021.
	4.1.2 Rozvoj spolupráce s jinými obcemi v rámci České republiky a mezinárodní spolupráce	4.2.1 Vyhodnocování technického stavu a potřeby majetku města	A. <b>P</b> rohlubování spolupráce s MAS či obdobnými sdruženími, využití potenciálu dotační podpory, kterou MAS zprostředkovává jak pro město, tak pro jeho příspěvkové organizace.	vedení města, OSR	vedení města, OSR	Ve městě fungují a jsou podporovány (dotace města, prostory, osobní podpora vedení města, propagace...): Rada seniorů, Rada pramenů, podpora spolků a iniciativ. Více viz 1.2.3. C Spolupráce s MAS VP průběžně probíhá (účast na PS, pravidelné prověřování dotačních možností MAS apod.) Vznikla nová platforma: Centrum rozvoje Jesenicka (setkávají se zástupci MAS VP, OHK, AOK, J SCR, města Jeseník). SMOJ- řešení rozdělení kompetencí, 1x1/4 roku setkávání.
			B. <b>S</b> polupráce s partnerskými městy - realizace aktivit vedoucích ke stanoveným cílům (např. přenos znalostí a zkušeností, návštěva odborníků atd..).	OO	OO	Od vypuknutí pandemie COVID-19 utlumeno. V loňském roce proběhly pouze dvě návštěvy partnerského města Neuburg an der Donau (leden, srpen). S ostatními partnerskými městy (Bojnice, Glucholazy, Nysa, Praha 1) jsme se vloni v rámci tradičních návštěv (pozvání na kulturní nebo společenské akce) nesešli. Letos je to obdobné. Do té doby jsme se setkávali pravidelně min. 1x ročně s každým partnerským městem. Hlavní akcí bylo Zahájení lázeňské sezóny v Jeseníku, na kterou jsme zvali zástupce všech partnerských měst. Na těchto akcích se vyměňovali zkušenosti v různých oblastech – ochrana životního prostředí, odpady apod. Probíhá zpracování PD, poté realizace dle vhodného dotačního titulu.
			B. <b>R</b> ekonstrukce budov v majetku města - IPOS - rekonstrukce objektu včetně řešení celého prostoru, přestěhování a revitalizace prostoru na Tovární.	OIM	OIM	Probíhá průběžná oprava bytového fondu města (ul. Purkyňova, U kasáren, Alkron).
			B. <b>A</b> ktivity k udržení odpovídajícího technického stavu majetku města a jeho využívání (CZT - blokové kotelny, byty apod.).	OIM	OIM	Investuje se do oprav kotelů, přesto dochází k odpojování občanů od CZT, situace je v řešení. V roce 2021 z důvodu pandemie COVID 19 proběhl nákup nové IT techniky. Obměna IT techniky úřadu (notebooky). VŘ na 25 PC pro rok 2021. Posílení dálkových přístupů zaměstnanců. Bylo vybudováno nové datové centrum, nová serverová infrastruktura.
	SC 4.2 Dodržovat stabilní finanční zdroje města a efektivní nakládání s majetkem	4.2.2 Stabilizace finančních zdrojů města	A. <b>I</b> nvestice do moderního vybavení umožňujícího využití nových a moderních technologií.	IT=OT	IT=OT	Investice průběžně probíhají. V CSS byla zřízena služba "domov se zvláštním režimem" (alzheim centrum), bylo částečně opraveno letní divadlo ve Smetanových sadech, revitalizována zahrada ZUŠ na ul. Tyršova a opravena střecha ZUŠ ul. 28. října. Obnovena byla i budova MŠ Tyršova. Azylový dům byl částečně opraven za pomoci dotace aj.
			D. <b>I</b> nvestice do rozvoje fyzického prostředí a vybavenosti příspěvkových organizací města.	OIM	OIM	Aktivitu město i přes výrazný propad daňových příjmů v důsledku pandemie covid-19 do r. 2020 plnilo a byly vytvořeny rezervy na profinancování investičních akcí v r. 2021. To platí i pro skutečnost 1. čtvrtletí r. 2021.
			A. <b>S</b> tabilizace finančních zdrojů města včetně zajištění přebytkového provozního hospodaření.	FO	FO	Postupně zavádění možnosti el.reservace, rozšíření o další agendy (matrika), Czech point na úřadě od roku 2008.
			A. <b>R</b> ozvoj „otevřeného úřadu“ pokračováním digitalizace služeb veřejné správy (e-Governmentu).	vedení města, IT=OT	vedení města, IT=OT	MěU zajišťuje školení BOZP, spisové služby apod.. Zaměstnanci se mohou vzdělávat prostřednictvím on-line školení. Probíhají pravidelné měsíční porady vedení města s vedoucími odborů a oddělení.
SC 4.3 Zvyšovat kvalitu výkonu veřejné správy úřadu i městských organizací	4.3.1 Implementace projektového a strategického řízení	C. <b>P</b> řiběžný monitoring a výroční hodnocení pokroku realizace Strategického plánu rozvoje města.	OSR	OSR	Probíhá evaluace SP a příprava nového AP	
		D. <b>J</b> ednodušování úředních procedur a zkracování doby vyřízení požadavků klientů úřadu.	vedení města, IT=OT	vedení města, IT=OT	Online rezervace terminu-zkrácení procesu. Možnost předchystání podkladů před návštěvou úřadu.	
		E. <b>V</b> yšování možnosti on-line komunikace s úřadem (zejména ve vztahu k ORP).	vedení města, IT=OT	vedení města, IT=OT	Viz. 4.3.1. A Portál občana-možnost odeslání dokumentů prostřednictvím datových schránek.	
		F. <b>R</b> ízení odboru/oddělení rozvoje města (zvýšení kapacity pro implementaci projektového a strategického řízení rozvoje města).	vedení města	vedení města	Proběhla restrukturalizace a optimalizace strategického řízení. Nově ustanoveno OSR a CR.	
		G. <b>P</b> ersonální posílení oddělení cestovního ruchu (zvýšení kapacity pro řízení rozvojových aktivit v oblasti cestovního ruchu a PR města).	vedení města, OSR	vedení města, OSR	Stávající pracovní místo PR pracovníka bylo zařazeno pod Oddělení organizační-PR pracovník. Cestovní ruch zařazen pod OSRaCR.	
		H. <b>Z</b> výšení významu městského architekta v procesu projektového a strategického řízení rozvoje města.	OSR	OSR	Městský architekt nastoupil v 5/2020. Zařazen pod rozvoj města. V procesu projektového a strategického řízení rozvoje města má etablované místo.	
		A. <b>M</b> olba vhodných konceptů a jejich zavádění do praxe.	vedení města, IT= OT, OSR	vedení města, IT= OT, OSR	Zaveden elektronický nástroj na projektové řízení Office 365 - Teams. Je využíván méně, než se předpokládalo (zřejmě z důvodu personálních změn, pandemie COVID 19).	
		B. <b>I</b> mplementace konceptů Smart City a e-Governmentu.	vedení města, IT= OT, OSR	vedení města, IT= OT, OSR	Vytvořen Manuál implementace Smart Česko do podmínek města Jeseník v 10/2019. Snaha o elektronizaci veřejné správy-neúspěšná žádost v rámci OPZ- ESF. Vytvořen projekt komunitní energetiky Jeseník. Oblast telemedicíny a péče (e-Health). Podpora Smart projektů: Gymnázium (roboti), Střední průmyslová škola (nový studijní obor Informační technologie a nové učebny pro robotiku, drony, RC modely), Oscar senior pro péči o seniory.	
		A. <b>P</b> odpora kvalitního řízení a organizace TSI s důrazem na práci pro město a kvalitní využití městských služeb pod správou TSI pro občany a návštěvníky města (údržba města, městské koupaliště, wellness, sportovní hala...).	OIM	OIM	Spolupráce probíhá, mandátní smlouva je plněna. Na TS byla zřízena nová pozice správce sportovišť, který dělá i PR veškerých sportovišť.	
		B. <b>P</b> odpora činnosti MKZ a podpora spolupráce MKZ s organizátory kulturních akcí ve městě a v regionu včetně sousedních měst a obcí v Polsku pro zvýšení šife a kvality kulturních akcí.	OŠKS, OSR	OŠKS, OSR	Spolupráce MKZ s organizátory kulturních akcí ve městě a v regionu probíhá. Účastníci však popisují rezervy v systému a možnosti zvýšení efektivity spolupráce.	